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Uitwerkingen

Hoofdstuk 14

Antwoord 1

Oestradiol zal sterk verlaagd zijn. De concentraties van LH en FSH zullen verhoogd zijn.

Antwoord 2

Ten gevolge van het terugkoppelingsmechanisme zijn deze verlaagd.

Antwoord 3

De concentratie is toegenomen, waardoor er ‘vervrouwelijking’ is opgetreden.

Antwoord 4

De concentratie is toegenomen, waardoor er ‘vermannelijking’ is opgetreden

Antwoord 5

De testes produceren te weinig spermatoiden, wat het uitblijven van een zwangerschap kan
verklaren. De oorzaak hiervan kan zijn de lage testosteronproductie door de testes. Als
gevolg van de lage concentratie testosteron zal de hypofyse meer FSH en LH gaan
produceren (het negatieve terugkoppelingsmechanisme).



